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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση υποδοχής και ενημέρωσης πρωτοετών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 

 
 

 

Μια επετειακή εκδήλωση υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής 
ολοκληρώθηκε με επιτυχία την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 13.30- 17.00 μ.μ. Η 
κεντρική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο "Δημήτρης Εμμανουήλ” της  
Ιατρικής Σχολής και εντάσσεται στις εορταστικές εκδηλώσεις για τα 40 χρόνια λειτουργίας 
της Ιατρικής Σχολής. 
 

Στην εκδήλωση παρέστη η Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγήτρια της 
Ιατρικής Σχολής κ. Σοφία Σχίζα, η οποία καλωσόρισε εκ μέρους της Πρυτανείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης τους φοιτητές στη νέα ακαδημαϊκή τους ζωή. 
 
Η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγήτρια κ. Ελένη Παπαδάκη με ένα θερμό 
καλωσόρισμα υποδέχθηκε τους φοιτητές στο σπίτι τους, όπως αποκάλεσε την Ιατρική 
Σχολή.  Τους προέτρεψε  να αδράξουν τις ευκαιρίες που η Σχολή προσφέρει και να γίνουν 
μέλη της παγκόσμιας επιστημονικής κοινότητας. Στην ομιλία της η Κοσμήτορας παρότρυνε 
τους νέους φοιτητές: «Να διαβάζετε. Σωστά και συστηματικά…. Να θυμάστε ότι όταν 
αρρωσταίνετε τον καλύτερο γιατρό θέλετε, για τον εαυτό σας και τους οικείους σας. Να 
αγαπάτε τους ασθενείς σας. Να θυμάστε ότι η σχέση γιατρού ασθενούς είναι μια μοναδική 
σχέση…..Να προσεγγίζετε κάθε ασθενή με σεβασμό και ευαισθησία. Να αγαπάτε, να 
σέβεστε και να στηρίζετε τους συμφοιτητές σας…..Να μάθετε να εργάζεστε ομαδικά….Να μη 
διστάζετε να αναφέρετε τυχόν προβλήματά σας στους Καθηγητές ή/και στο Προσωπικό της 
Σχολής. Να είσαστε ευαίσθητοι και ευαισθητοποιημένοι πολίτες……Να αντιδράτε στην 
αδικία και στην ανισότητα. Να συμμετέχετε σε δράσεις εθελοντισμού, πολιτισμού, 
αθλητισμού και κοινωνικής προσφοράς έτσι ώστε να ενισχύονται οι δεσμοί σας με την 
κοινωνία.» 
 
 
 

Εκ μέρους της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών, ο Καθηγητής Δερματολογίας κ. 
Κωσταντίνος Κρασαγάκης παρουσίασε το πρόγραμμα σπουδών της Ιατρικής Σχολής. Στις 
υπηρεσίες υποστήριξης φοιτητών της Ιατρικής Σχολής, καθώς και σε δομές που 
ενδιαφέρουν τις φοιτητικές κοινότητες αναφέρθηκε η Γραμματέας της Σχολής,  κ. Δέσποινα 
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Χορευτάκη. Χαιρετισμό απεύθυνε επίσης και ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής, 
Καθηγητής κ. Γ. Χαμηλός. 
Προσκεκλημένη ομιλήτρια στην εκδήλωση η Καθηγήτρια κ. Σοφία Αγγελάκη, από τη γεννιά 
των πρώτων φοιτητών του 1984, παρουσίασε με τη ματιά της φοιτήτριας αρχικά, της ιατρού 
και Καθηγήτριας στη συνέχεια, την εξέλιξη της Σχολής και τη διαχρονική προσφορά της. 
Προσκεκλημένη στην εκδήλωση ήταν και η πρώτη γραμματέας της Σχολής, Μαριέττα 
Δερμιτζάκη, η οποία αναφέρθηκε με συγκίνηση στην υποδοχή των πρώτων φοιτητών το 
1984. 
Στη συνέχεια, η  αναπληρώτρια Kαθηγήτρια κ. Ιωάννα Τσιλιγιάννη παρουσίασε το θεσμικό 
πλαίσιο που διέπει τους ακαδημαϊκούς Συμβούλους Σπουδών, ενώ αναφέρθηκε και στο 
θεσμό του Συνηγόρου του Φοιτητή. 
Ακολούθησε η παρουσίαση των δράσεων του Συμβουλευτικού Κέντρου από την 
κοινωνιολόγο κ. Αριάννα Αρχοντάκη.  
Στη συνέχεια, ο συντονιστής της Επιτροπής Διεθνών Ανταλλαγών, Επίκουρος Καθηγητής 
Νευρολογίας κ. Ιωάννης Ζαγανάς παρουσίασε τις δραστηριότητες του προγράμματος 
Ανταλλαγών της Ιατρικής Σχολής. Στο πλαίσιο αυτό απηύθυνε χαιρετισμό και ο Ομότιμος 
Καθηγητής Βιοχημείας κ. Βασίλης Ζαννής, ο οποίος δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην 
προσφορά του προγράμματος ανταλλαγών της Βοστώνης. 
 Σε θέματα της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Πανεπιστημίου Κρήτης αναφέρθηκε 
τέλος η εκπρόσωπος της Επιτροπής, Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής, κ. Μαρία Βενυχάκη. 
 
Στο δεύτερο μέρος της ενημερωτικής εκδήλωσης, οι φοιτητές ξεναγήθηκαν στε ερευνητικές 
μονάδες της Σχολής από εθελοντές εργαζόμενους της Ιατρικής Σχολής υπό το συντονισμό 
του Αναπληρτή Κοσμήτορα, Καθηγητή κ. Γ. Χαμηλού. 
Η εκδήλωση έκλεισε με ένα μικρό απογευματινό γεύμα που προσφέρθηκε από την Εταιρία 
Γευσήνους.  
Ιδιαίτερο χρώμα στην εκδήλωση έδωσαν οι ομάδες του Φοιτητικού Κέντρου του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και της Ιατρικής Σχολής, που παρουσίασαν τις δράσεις τους στον 
πρόσφατα ανακαινισμένο χώρο υποδοχής της Ιατρικής Σχολής.  
 
Στην εκδήλωση υποδοχής συμμετείχαν:  
Ο Σύλλογος Φοιτητών Ιατρικής Κρήτης (ΣΦΙΚ), η Helmsic και Ε.Ε.Φ.Ι.Ε από την Ιατρική Σχολή, 
καθώς και οι ομάδες του Πανεπιστημίου Κρήτης Ομάδα Αστρονομίας, OΦΕΑΚ, Ομάδα 
Δικτύωσης και προώθησης ΤedX, Zωγραφικής, Τango. 
 
Ολοκληρώνοντας ένα κύκλο 40 χρόνων προσφοράς στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση η Ιατρική 
Σχολή εξακολουθεί να κατέχει σημαντική θέση ανάμεσα στα Ιδρύματα τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης στη χώρα μας με διεθνή απήχηση. 
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